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______________ CO MUNE  DI  S AN L O RE N ZO  DO RS I NO  ________ 
P r o v i n c i a  d i  T r e n t o  

 

 

Verbale di Deliberazione del Consiglio comunale 

 
n. 4 dd. 25.02.2016 

 
OGGETTO: Mozione relativa alla strada Jon. 

 

 

 

L’anno duemilasedici, il giorno venticinque del mese di febbraio alle ore 20:30 nella sala delle 

riunioni, a seguito di regolari avvisi, recapitati a termini di legge, si è convocato il Consiglio 

comunale: 

 

DELLAIDOTTI ALBINO Sindaco presente 

BERGHI VALTER Consigliere presente 

BOSETTI ELIO Consigliere assente giustificato 

CORNELLA MANUEL Consigliere presente 

CORNELLA SAMUEL Consigliere presente 

DALDOSS ALDO Consigliere presente 

DEGIAMPIETRO PIERA Assessore presente 

DELLAIDOTTI DINO Consigliere presente 

DONATI RUBEN Consigliere presente 

LIBERA MARCO Consigliere presente 

MARGONARI RUDI Vice Sindaco presente 

ORLANDI DAVIDE Assessore presente 

RIGOTTI FEDERICA Consigliere assente giustificato 

RIGOTTI ILARIA Assessore presente 

TOMASI MORENO Consigliere presente 

 

Assiste il Segretario comunale dott. Raffaele Binelli. 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Sindaco Albino Dellaidotti assume la presidenza 

e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 
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Nel corso del 2014 il Comune di Dorsino si era attivato per avviare a positiva soluzione la 

sistemazione della strada che collega l’ingresso della Val Ambiez con la località Jon. 

Questo intervento era stato sollecitato da un gruppo di cittadini proprietari di immobili, o anche 

semplicemente amanti della zona, allo scopo di agevolare l’accesso alla destinazione in condizioni 

meno disagevoli di quelle attuali. 

Contemporaneamente la strada in oggetto consente anche di raggiungere la Malga Asbelz, di 

proprietà pubblica e fino ad ora regolarmente utilizzata a fini zootecnici. 

In tutti, parte pubblica e privati, è presente la consapevolezza di operare su un tracciato impegnativo 

che consente solo limitate migliorie, ma allo stesso tempo è presente l’importanza di mantenere in 

vita l’uso del territorio, le attività economiche in esso praticate e la tutela dei valori economici e 

culturali collegati. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

con n 4 voti favorevoli (Berghi Valter, Cornella Manuel, Dellaidotti Dino e Libera Marco) e n. 9 voti 

contrari, su n. 13 Consiglieri presenti e votanti, espressi in forma palese per alzata di mano 

 

IMPEGNA LA GIUNTA COMUNALE 

 

1. ad individuare attraverso uno studio di massima la tipologia ed il costo dell’intervento; 

 

2. a riferire e condividere con il gruppo promotore in ordine allo sviluppo delle iniziative 

connesse; 

 

3. ad attivare i contatti con i competenti interlocutori al fine di ottenere i possibili concorsi di 

natura economica e le necessarie autorizzazioni. Si indicano, in modo non esaustivo, il Servizio 

Foreste, il Servizio Agricoltura, il Parco Adamello Brenta, l’Associazione Monte Valandro; 

 

4. a prevedere, con l’istituzione di apposito titolo di spesa i costi derivanti da studi e interventi di 

sistemazione a partire dal 2016. 

 

 
 

Avverso la presente deliberazione sono ammessi i seguenti ricorsi: 

- opposizione alla Giunta comunale entro il periodo di pubblicazione, ai sensi dell'art. 79, 

comma 5 D.P.Reg. 01.02.2005 n. 3/L e s.m.; 

- ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale di Trento, entro 60 giorni, ai sensi dell’art. 

29 dell’allegato 1) del D.Lgs. 02.07.2010, n. 104 e s.m.; 

- ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, entro 120 giorni, ai sensi dell’art. 8 del 

D.P.R. 24.11.1971, n. 1199 e s.m. 

 

In materia di aggiudicazione di appalti si richiama la tutela processuale di cui al comma 5 dell’art. 

120 dell’allegato 1) al D.Lgs. 02.07.2010, n. 104 e s.m.. 

In particolare: 

- - il termine per il ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale è di 30 giorni; 

- - non è ammesso il ricorso straordinario al Presidente della Repubblica. 

 

Alla presente deliberazione sono uniti: 

- certificazione iter pubblicazione ed esecutività. 
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Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto. 

 

 

 

Il Sindaco Il Segretario comunale supplente 

- Albino Dellaidotti - - dott. Raffaele Binelli - 

 

 

 


